

Сегодня, в День Конституции Российской Федерации, в нашем детском саду были проведены мероприятия, посвященные празднику. Дети старших и подготовительных групп закрепили знания о символике нашего государства и о главном документе нашей страны Конституции Российской Федерации. Участвовали в викторине "Я гражданин своей страны!", выполнили коллективную работу "Я имею право!"

В результате проведенных мероприятий у детей формируется правовая культура и гражданская позиция с дошкольного возраста.



